



В СК России состоялись рабочие встречи с представителями Следственного комитета Республики Беларусь



В Следственном комитете Российской Федерации состоялся ряд рабочих встреч руководства и сотрудников ведомства с представителями Следственного комитета Республики Беларусь. Прибывшую делегацию возглавил первый заместитель Председателя СК Республики Беларусь Олег Станиславович Шандарович, который принял участие в международной научно-практической конференции «Расследование преступлений против мира и безопасности человечества», организованной Московской академией СК России совместно с Международным союзом криминалистов.

Участники конференции отметили значимость консолидации усилий мирового научного сообщества в современных условиях противодействия преступлениям против мира и безопасности человечества. В рамках мероприятия были названы стратегические направления совместной работы следственных комитетов Российской Федерации и Республики Беларусь, а



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

также рассмотрены различные аспекты правового и криминалистического обеспечения национальной безопасности суверенных государств. Также была отмечена значимость уголовного преследования нацистов за совершение преступлений против мира и безопасности человечества, которые не имеют срока давности. Российские и белорусские коллеги еще раз подчеркнули единство целей на пути противостояния проявлениям бесчеловечной нацистской идеологии.

В рамках визита делегации белорусской стороны в Следственном комитете Российской Федерации прошла рабочая встреча О.С. Шандаровича и заместителя Председателя СК России А.В. Федорова. В ходе переговоров были определены приоритеты в развитии двусторонних связей по правоохранительной линии, направленные на укрепление и процветание Союзного государства. Александр Вячеславович отметил, что ведомства совместно противостоят появившимся попыткам фальсификации истории, принижению подвига советского народа в годы Великой Отечественной войны. Он выразил уверенность, что результаты совместной работы будут способствовать справедливой, юридически точной оценке злодеяний немецко-фашистских оккупантов.

Состоявшиеся мероприятия позволили оценить результаты масштабной совместной работы российских и белорусских правоохранительных органов, которая принципиально нацелена на недопустимость возрождения националистической идеологии. Кроме того, участники встреч расставили акценты в дальнейшей деятельности по расследованию и документированию новых фактов, в том числе о ранее неизвестных злодеяниях фашистских захватчиков на оккупированной территории.

Проведение подобных международных мероприятий имеет особое значение не только для успешного обмена накопленным опытом, но и способствует подготовке высококвалифицированных кадров, укреплению сотрудничества и дружеских связей между компетентными органами наших стран.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843609>